Barcelona, March 14, 2025



ANSWERS TO QUESTIONS

Educational Coordinator for the 2025 UfM Med Youth Lab – 18 – PRO577SCA-2025

With reference to the above-mentioned procedure, please find below the answers to the questions posed by the interested companies:

REQUEST FOR CLARIFICATIONS Nr. 1 (dated Wednesday 12/03/2025 10:09)

Question 1: In the Instructions of the tender, the applicant is referred to as a legal person by definition. We were wondering if that extends to the legal entity definition of NGOs and are they eligible to apply?

Answer: As stated in the Instructions of the tender, the term "legal person" refers to entities that have a recognized legal standing. Non-Governmental Organizations (NGOs) that are legally registered and comply with the eligibility criteria outlined in the tender documents are eligible to apply.